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DESETINNA CISLA — ODCITANI, ZAOKROUHLOVANI
Jaroslava Chalupova
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pedntt: Matematika
fida: 5A
15 — 20 minut

- pracovni list k proc¢ovani a opakovani desetinnych
cisel (octitani a zaokrouhlovani)

- po Gvdcinstrukcich vytujicihoresi Zaci zadané ulohy
samostaté

- vyucéujici vyuziva ziskangas k individualni praci s Zaky,
pro které je toto divo stale obtizné



DESETINNA CISLA —ODCITANI, ZAOKROUHLOVANI
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1. Odkitej od ¢isla 50 postupr 2,5 az kéislu 20. (Zapisuj pouze rozdily.)
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Odcitej od ¢isla 5 postupr 0,25 az kéislu 2.
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2. Dopli vysledky.

56 - 32 = 486 - 1,23 =
20,4 - 51 = 8,07 - 3,04 =
122 - 6,3 = 16,45 - 2,15 =
74 - 6,9 = 793 - 143 =
27,8 - 146 = 19,59 - 19,30 =
353 - 204 = 12,53 - 12,35 =
66,5 - 259 = 522 - 0,22 =
81,82 - 315 = 93,04 - 13,14 =
3. Zaokrouhli.
a) nadesetiny b) na setiny c) na celé jednotky
5,620 = 0,2486 = 6,782 =
17,780 = 1,6537 = 14,300 =
8,316 = 23,3891 = 58,610 =
34,295 = 56,2077 = 7,088 =
61,570 = 9,7455= 129,8600 =




